

## A 'hú és értelmes rabszolga'

„Ki valójában a hú és értelmes rabszolga, akit az ura kinevezett a háziszolgái fölé, hogy megadja nekik eledelüket a kellő időben?...” Ha Jehova Tanúja vagy, bizonyára meg vagy győződve arról, hogy a „hú és értelmes rabszolgát” egy alázatos, felkent férfiakkól álló kis csoport alkotja, Brooklynban, New York-ban. Azonban a legtöbb Jehova Tanúja nem ismeri fel azt, hogy a hú és értelmes rabszolgát valójában az összes 144.000 felkent maradéka alkotja, és csupán nyolc-tíz felkentet választanak közülük a Vezető Testületbe (az Őrtorony tantétellel összhangban). A Vezető Testület férfiak egy kicsiny csoportja, akiket állítólagosan Isten jelölt ki, hogy létrehozzák a kormányzó tanácsot az egész Őrtorony szervezet felett, biztosítva a tagok szellemi eledelét a kellő időben. Az Őrtorony tanításával összhangban kizárólag ezek az emberek azok, akik helyesen tudják értelmezni a Bibliát, és a hűséges Jehova Tanúi lehetetlennek találják, hogy megértsék a Szentírás valódi jelentését a tőlük jövő iránymutatás nélkül. Az Őrtorony Társulat hűséges hívei meg vannak győződve arról, hogy minden más szervezetet rajtuk kívül Sátán, az Ördög vezérel. Ebben a masszív elitista buborékban Jehova Tanúi extrém/szélsőséges exkluzivitást/kizárólagosságot mutatnak, saját magukat tartva az egyetleneknek a földön, akiknél az „igazság” van, ez az összes vallásos szekta jellemző zászlóshajója.

### Ki a hú és értelmes rabszolga?

„Ki valójában a hú és értelmes rabszolga, akit az ura kinevezett a háziszolgái fölé, hogy megadja nekik eledelüket a kellő időben?” (Máté 24:45)

Az itt bemutatott vers az, amit az Őrtorony Társulat arra használ, hogy tágabb értelemben meghatározza férfiak azon csoportját, akik biztosítják a Jehovától jövő információkat, kizárólag azok táplálására, akik az Őrtorony-szervezeten belül vannak. Jézus valóban egy szervezetre utalt volna, amelyet közel két évezreddel azután alapítanak meg, hogy ő a földön járt? Ésszerűnek tűnik és elfogadható az, hogy Máté, aki nem volt próféta, és akinek a szavai a zsidókhoz szóltak, előárnyékolta egy olyan szervezetet, amelyet Charles Taze Russell indított el, a jóhiszemű hamis próféta?

Egyáltalán semmilyen bizonyíték sincs arra, hogy Jézus az Őrtorony társulatra utalt volna, amikor a „hú és bölcs rabszolga” kifejezést használta, és ez további bizonyítékot szolgáltat arra, hogy az Őrtorony Társulat írásszövegeket ragad ki a környezetükből, és úgy csavarja/forgatja ki őket, hogy a saját tanításait támogassa. Egyszerűen fogalmazva Jézus egy példázatot használt a kontraszt érzékeltetéséhez. Jézus azt a két utat állítja szembe, ahogyan egy tanítvány végezheti el a ráruházott feladatot a gazdája háztartásában. Minden szolga eldöntheti, hogy „hűséges” vagy hűtlen (gonosz szolga) lesz-e. Azok, akik hűek és bölcssek, jutalomban fognak részesülni, míg azok, akik nem ilyenek bizonyulnak, büntetésben részesülnek. Ha egy szülő arra kéri a tinédzser gyermekeit, hogy ne rendezzenek házibulit, amíg ők nyaralni mennek, a tinédzserek két módon viselkedhetnek, amíg szüleik távol vannak. Lehetnek „hűek,” és engedelmeskedhetnek a parancsoknak, vagy lehetnek „hűtlenek,” elszenvedve a következményeket. Ennek vizsgálata után tisztán látható, hogy a Máté könyvéből származó idézetek nincsenek kapcsolatban az úgynevezett felkent férfiak egy „Vezető Testületével” a New York-i Brooklynban.

## Bölcs vagy értelmes?

Az Órtorony Társulat egyedüli módon értelmezi a „hű és értelmes rabszolga” fogalmát. Minden más fordítás másként képezi le a „hű és bölcs szolga,” vagy „hű és értelmes rabszolga” kifejezést. Miért magyarázza ezt az Órtorony Társulat másként? Az „értelmes” szó használatának célját kell megvizsgálni. A „bölcs” szó „értelmes” szóra történő felcserélésével az Órtorony Társulat képes egy bizonyos mértékű titokzatosságot kelteni, hogy úgy tűnhessen, az Istentől jövő különleges tudás egy kis csoportra korlátozódik. A szó - e különleges használatával - szándékosan, ezoterikus módon utal ezekre a brookly-i férfiakra. Az átlagos Jehova Tanúja számára a Vezető Testület, amely a „hű és értelmes rabszolga” része, érinthetetlennek tűnik, és a Tanúk méltatlannak tartják magukat arra, hogy a jelenlétükből részesülhessenek. A legtöbb Jehova Tanúja még a nevüket sem tudja ezeknek a férfiaknak, akiknek rabszolgamódra odaszentelik az életüket, így még a kívánságaik között sem szerepel, hogy személyesen találkozzanak velük.

### C. T. Russell volt ez a szolga?

Habár a legtöbb Jehova Tanúja számára ez ismeretlen, Charles Taze Russell Bibliakutatói eredetileg ennek a fogalomnak a helyes leképezésére a „hű és bölcs szolgára” hivatkoztak. Charles Taze Russellt (az Órtorony Társulat teológiai hibáinak alapító atyját) egykor a „hű és bölcs szolgának” tartották:

„Russell pásztor írásainak több ezer olvasója véli úgy, hogy ő töltötte be a "hű és bölcs szolga" hivatalát és hogy az ő óriási munkássága biztosította a hit házanépének az eledelt a kellő időben. Szerénysége és alázatossága meggátolta őt abban, hogy nyíltan állítsa magáról ezt a címet, azonban magánbeszélgetéseiben gyakran elismerte azt.”

[The Watchtower. 12/1/1916 pgs.356-386.](#)

Azonban 1973-ban a Társulat elrejtette ennek bizonyítékát azzal, hogy tagadta a létezését:

„31 Mindezekből tisztán látható, hogy a Sioni Órtorony szerkesztője és kiadója visszautasított minden olyan állítást, amely szerint egyénileg személyében ő a „hű és bölcs szolga”. Ő soha sem állított magáról ilyesmit.\*”

[God's Kingdom of a Thousand Years Has Approached \(Isten ezeréves Királysága elközelített\). 1973. 346. o.](#)

Ennek a leplezetlen hazugságnak már önmagában meg kellene kérdőjeleznie minden hűséges Jehova Tanújában az Órtorony Társulat úgynevezett fennhatóságát napjainkban. Ez tényleg egy őszinte szervezet, amelyet kizárólag Jehova vezet? Az Órtorony Társulat hibás tanításainak vizsgálata ismételten alá fogja támasztani azt a tényt, hogy ez a szervezet, amely azt állítja, hogy birtokolja az „igazságot,” valójában nem az. Rendkívül fontos, hogy megvizsgáljuk az Órtorony Társulat ingatag talaját, amelyen Jehova Tanúi olyan biztosan állnak.

„A teljes Írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a kiigazításra, az igazságosságban való fegyelmezésre, hogy az Isten embere teljesen alkalmas, minden jó cselekedetre hiánytalanul felkészített legyen.” (2Timóteusz 3:16-17)

Mivel ez az Órtony Társulat legjobban ismert, zászlóshajó-írasszövege, Jehova Tanúi készséggel használják, amint elbizakodottan egyedül saját magukat vallják igaz keresztényeknek, akik a Bibliát használják. Annak ellenére, hogy egyetértenek ezzel az írásszöveggel, második felét valójában nem hiszik el.

Jehova Tanúi valójában nem hiszik, hogy ők „*teljesen alkalmasak*” és „*hiánytalanul felkészítettek*” egyedül a Biblia használatával. Azt hiszik, hogy nem képesek megérteni a Szentírást az Órtony Társulat és annak kiadványai nélkül, de nem ez az, amit a vers megállapít/kijelent.

## Dióhéjban

Az Isten helyett a vezetőkre helyezett hangsúly a szekták egy kiemelkedő technikája, amelyet az Órtony Társulat is alkalmaz. Az Órtony vezetői úgy manipulálják a követőiket, hogy azok azt higgyék, a hitük Jehovában van, miközben valójában magukban a vezetőkben van. Az Új világ fordítás olvasása, imádkozás Jehovához és a tiszta logika sem állja meg egyedül a helyét, mivel Jehova Tanúi összes hitnézete és döntése az Órtony Társulat uralkodó fennhatóságán alapul. Az Órtony Társulat nyomatékosan hangsúlyozza a „hű és értelmes rabszolga” fontosságát, és hogy csak rajtuk keresztül jöhetnek az igaz követők Istenhez. Bár Jehova Tanúi cáfolják ezt a tényt, tudtukon kívül bizonyítják ezt a cselekedeteik alapján. Függetlenül attól, hogy milyen megszállottá válnak Jehova Tanúi a vezetőiktől kapott bizonyos tanítások védelmében, az egész hitrendszerük megváltozhat csupán egyetlen Órtony-cikk révén, mivel úgy tekintenek rá, mint ami „megfelelő táplálék a kellő időben.” Egy kívülálló talán megkérdezné: „*Ha a hűségük szigorúan Jehova iránti és nem emberek iránti, akkor miért használnák a Társulatot összekötő hídként az Istennel ápolat kapcsolatukban?*” Azért, mert az Órtony Társulat arról győzi meg a követőit, hogy ők soha sem lesznek képesek megérteni a Bibliát vagy kapcsolatot ápolni Istennel, ha csak nem rajtuk keresztül törekednek ezekre. Az Órtony vezetői azt a szekta-szerű mentalitást csepegtetik a követőikbe, hogy a megváltásuknak nem sok köze van ahhoz, hogy ápolnak-e kapcsolatot Jehovával. Jehova Tanúi számára a megváltás szigorúan az Órtony szervezetbeli tagságon és részvételen alapul.

„Ehelyett, a „hű és értelmes rabszolga”-szervezet eredménye, amelyet az elmúlt több mint 100 évben ért el, arra a következtetésre kényszerít bennünket, amit Péter is kifejezett, amikor Jézus kérdezte az apostolait, hogy el akarják-e hagyni őt, mégpedig a következő kérdéssel: „Kihez mehetnénk?” (János 6:66-69) Ez nem is kérdéses. Mindannyian segítségre szorulunk a Biblia megértéséhez, és nem találhatjuk meg a számunkra szükséges szentírási útmutatást a „hű és értelmes rabszolga”-szervezeten kívül.”

[The Watchtower. 2/15/81.pg.19.](#)